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Az Országos Magyar Vadászkamara Alapszabályának módosítása az alábbi okokból 

szükséges: 

 

1. A Vadászkamara Országos Küldöttközgyűlés által a központi szervezethez 

rendelt forrásokkal való évközi gazdálkodásának rugalmasabbá tétele. 

2. A Kamarai törvény módosítása következtében szükségessé váló, a vadászjegy és 

vadászati engedély díjának megállapításával kapcsolatos hatáskör szabályozása. 

3. Technikai jellegű módosítások. 

 

Az Alapszabály 10 § 2.) bekezdés b.) pontja alapján a központhoz kerülő források 

évközi felhasználása során számtalan esetben előfordul, hogy döntően objektív okokra 

visszavezethetően a rendelkezésre álló keretösszegek nem kerülnek maradéktalanul 

felhasználásra. A jelenlegi szabályozás szerint ezek a maradványösszegek a központi 

számla egyenlegét gyarapítják és Országos Küldöttközgyűlési döntés szükséges más 

feladatra történő átcsoportosításukhoz. A javaslat azáltal teszi rugalmasabbá a 

gazdálkodást, hogy az átcsoportosítás lehetőségét az Elnökség hatáskörébe utalja. 

Fontosnak tartjuk továbbá kiemelni, hogy a maradványösszegek az Országos 

Küldöttközgyűlés által jóvá nem hagyott, új feladatra nem fordíthatók.    

 

A 2. pont keretében szükséges az Alapszabályt hozzáigazítani a Kamarai tv. (1997. évi 

XLVI. törvény) 2023. decemberi módosításához, amely szerint a vadászjegyek és 

vadászati engedélyek díját már nem a miniszter állapítja meg rendeleti úton, hanem a 

Vadászkamara a miniszterrel való egyeztetést követően.  

 

Az előterjesztés továbbá tartalmaz néhány technikai módosító javaslatot. 
 

A Vadászkamara Elnöksége kéri a Küldöttközgyűlést, hogy az előterjesztést 

vitassa meg és hozzon döntést, az alábbi elnökségi határozatban foglaltak 

figyelembevételével. 

7 /2024. számú Elnökségi Határozat: A Vadászkamara Elnöksége megtárgyalta és 

(19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett) elfogadja „Az Országos Magyar 

Vadászkamara Alapszabályának módosítási javaslatairól” szóló előterjesztést, és 

jóváhagyta annak a 2024.03.22-én tartandó Küldöttközgyűlés elé történő 

terjesztését.” 

 

Hatvan, 2024. március 1. 

 

Országos Magyar Vadászkamara Elnöksége 

 

 

 


